



Вот и стартовал второй сезон Эстрадного проекта « Шагаем вместе», в котором приняли участие 10 талантливых и сердечных, ярких и душевных, весёлых и креативных дуэтов, состоящих из первоклассников и выпускников Эстрадного отделения.

8 апреля настроение было у всех прекрасное, в зрительном зале царил настоящий «аншлаг»,

артисты находились в предвкушении эстрадного азарта...и вот...фанфары возвести о начале мероприятия и на сцену вышли очаровательные ведущие, участники первого проекта 2012 года – Арина Федоренко и Анастасия Недавняя, которые погрузили всех в атмосферу невероятных творческих приключений. За кулисами в это время шли последние приготовления к шоу, которое было поистине зрелищным.

Идея сама этого шоу – концерта заключается в соревновательном исполнении популярных песен. По правилам проекта, каждая пара представила на суд жюри и зрителей по две песни. В первом туре дуэты пели песню в номинации « Эстрадный шлягер», а вторая была из категории « Детской песни».

Эстрадный ансамбль " Карусель" был представлен следующими дуэтами:

Второй сезон " Шагаем вместе" - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
12.04.2016 08:04 - Обновлено 13.04.2016 22:11



Второй сезон " Шагаем вместе" - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
12.04.2016 08:04 - Обновлено 13.04.2016 22:11



Второй сезон " Шагаем вместе" - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
12.04.2016 08:04 - Обновлено 13.04.2016 22:11



[Поиск по сайту](#) [Оформление сайта](#) [Политика конфиденциальности](#) [Физическая карта](#) [Адрес](#)